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10. Aşağıdakilerden doğru olanın yanına D yanlış olanın yanına Y koyunuz.
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(n-2,1,-3) ve B'=(2,m+1,-1) olmak azere,

TUT ise n ve m degerlerini bulunuz.
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ab,cved ektaﬂér‘mm konum Vektorlerini bUIunuz.
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Aa.2,3), B(1,3,-1), C(-1,1,2)
olmak dzere AB| = [BC| ise a kagtir?
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Yukandaki uzay modelinde gosteriimis olan

3. b, T, U. V. K vektoreri igin agagidaki-
ferden hangileri yanlstir?
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Diizlemde iki dogrunun ortak noktasi yoksa
bu dogrular paraleldir.

Diizlemde bir dogru, iki paralel dogrudan
birine paralel ise digerine de paraleldir

Diizlemde Gg farkli dogrunun en gok bir
ortak noktas vardir.

Diizlemde bir dogruya azerindeki bir nokta-
dan sonsuz sayida dikme cizilebili

Diizlemde ki dogrunun yalniz bir ortak nok-
tasi varsa bu dogrular kesisir

Diizlemde iki dogrunun iki ortak noktast
varsa bu dogrular cakisiktir

Diizlemde dik olan iki dogrudan birine para-
el olan dogru digerine de paraleldir

Uzayda paralel ki dazlemden birini kesen
bir dogru digerini de keser.

Uzayda ayni dazleme paralel olan dizlemler
birbirine paraleldir.

Uzayda bir dogruya disindaki bir noktadan
yalniz bir paralel dogru izilebi
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Yukandaki uzay modelinde gosteriimis olan

3. B, C, U, V vektorleri icin asagidakilerden

hangileri dogrudur?
I. 3 ile B lineer bagimiidir.
I Cile U lineer bagimsizdir.
.3 ile T lineer bagimiidir.

IV.3.Cve v lineer bagimsizdir.
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A@, 3,5) olmak tzere AB = (1, 4, -1) ise
8 noktasinin koordinatiarin buiunuz
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E=(n+2,n+m,3) ve B=(m,4,t—1) olmak

izere, A=B ise (m,n,1) nedir?
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3=(@2-1,0, B=m2 1) ve T=(23.1)
vektorieri lineer bagimitise m kagtir?
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T=2,51), v=@2-1) ve (u,v)=6ise

a kagtir?




